Gemeinde Ostseebad Insel Poel
- Die Gemeindewahlleitung –
Gemeinde – Zentrum 13
OT Kirchdorf

23999 Insel Poel

Öffentliche Bekanntmachung der 2. öffentlichen Sitzung des Gemeindewahlausschusses der Gemeinde Ostseebad Insel Poel zur Feststellung des Wahlergebnisses vom 09.06.2024

Der Gemeindewahlausschuss der Gemeinde Ostseebad Insel Poel stellt gemäß § 33 Abs. 1,2 des Gesetzes über die Wahlen im Land Mecklenburg-Vorpommern (Landes- und Kommunalwahlgesetz – LKWG M-V) das endgültige Wahlergebnis zur Wahl der Gemeindevertretung der Gemeinde Ostseebad Insel Poel am 09. Juni 2024 fest.

Die 2. Sitzung des Gemeindewahlausschusses der Gemeinde Ostseebad Insel Poel findet am Montag, den 10. Juni 2024 um 18.00 Uhr in 23999 Insel Poel, OT Kirchdorf, Gemeinde – Zentrum 13 (Sitzungssaal der Gemeindeverwaltung) statt.

Insel Poel, 03.06.2024

gez. Dunja Eggert Gemeindewahlleitung

Der Zutritt zur Sitzung ist für jedermann frei.